TEMA

MACILTADB



A wm3ydeHus TeMbl: «Macmrradb» Hawm

IIOTPedyeTca OTBETUTEH HA PsiJ BOIIPOCOB

1. Yo Takoe oTHOIIIeHUE?

2. YTo Takoe npornoprug?

3. ChopMyAUPyHTE OCHOBHOE CBOMCTBO IIPOIIOPIIHH.

4. I'me BBI y2Ke BcTpedasuch ¢ «Macirrabom»?

S. CKOABKO CAHTHMETPOB B OJTHOM METPE; CKOABKO
CaHTUMETPOB B OAHOM KHUAOMETPE; CKOABKO METPOB
B OJTHOM KHUAOMETPE?




OIIPEAEAEHHE

OTHOLIIEeHHEe OAHHBI OTpEe3Ka Ha KapTe
K OAHHE COOTBETCTBYIOIILEro OTpe3Ka
Ha MECTHOCTH Ha3bIBAaIOT MaclIITabom
KapThl.

MACIITAB Y

JAWHA OTPe3Ka Ha KapTe

AAHaA OTpE3Ka Ha MECTHOCTH
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B pacCMOTpEeHHOM IpHMEpe MacumiTad XKapThI
paBeH 1 : 25 000. I'oBOopAaAT, YTO KapTa cAeAaHA
B MacluTabe oaHa ABaALATHISATHTBICIIHAS.



SAOJAYA

dAaHHaA oTpes3ka Ha kKapte 3 cMm. Hanpém
COOTBETCTBYVIOIIIETO , €CAH
MacirTad kaptbl 1 : 1 000 000.

PeweHue:

O6o3Ha4YuUM (B caHTHUMETpPAaX)
OyKBOH 1 HaligéM OTHOIIIEHHE ONIUHbL ompe3Kd HA Kapme K

: 3 . x, KoTopoe u 6yaeT paBHO
MacIiITady KapThbl.
3Hayut, 3 : x=1:1 000 000. (moaAydaem IIPOIIOPIIHIO)

BocrioAp30BaBIIIHChE OCHOBHBIM CBOMCTBOM ITIPOIIOPIHH HAXOAHM

x=3-1000 000 =3 000 000.
Ho 3 000 000 cm = 30 000 m = 30 KMm.

OTBeT: AAMHA OTpe3Ka Ha MeCTHOCTHU 30 KM.



Crpanuna 135, Ne 826

danHa xeae3HOmopoxkHOM wMaructpasn 3140 kM. Kakoii OAMHEBI
IIOAYYUTCHI AWHUdA, H300pazkarolliasg 3Ty MarucTpasb Ha KaprTe,
coeAaHHOU B MacIITale:

a)1:10 000 000, 6) 1 : 2 000 0007

PewenHue 3ad0auu noo byrxeoi (a):

[IycTh X - AAWHA AMHUU, U300pazkarollyio 3Ty MarucTpasb Ha KapTe.
IlepeBenéMm 3140 KM B CM.

3 140 km = 3 140 000 m = 314 000 000 cm.

CocTaBUM OTHOIIIEHUE IAWHBI AMHUH, U300paskaroliyl0o MarucTpasb Ha KapTe
K JAVWHE 3TOU MarucTpasu Ha COOTBETCTBYVIOIIEN MECTHOCTH:

x : 314 000 000.

[IpupoBHsIEM ITOAYyUYEHHOE OTHOIIIEHHE K MacIlTaby:

x:314 000 000 =1 : 10 000 000. (moaAy4aeM IIPOIOPIIUIO).
Bocrioab3yeMcsa OCHOBHBIM CBOUCTBOM IIPOIIOPLINHU:

x - 10 000 000 = 314 000 000 - 1.

PeutuB ypaBHeHUE 11oaydyaeM x = 31,4 cm.

OTBeT: IAHMHA AMHHH, 1/1306pa}Ka10mon 2KEAECSHOAOPOXKHYIO MaruCTpaab Ha

kKapte paBHa 31,4 cMm. (3adaHue nod bykeou (6) pewume camocmosamesibHo)!



AJAOMAIIHEE SAJAHHUE

Crpanunna 134. § 23
Ne 822

(B Ne 822 H300pa3HTh OTPE3OK B TETPALH)

No 824
No 843

(Ne 843 pemraThr o npuMepy 3azadH Ha 5-oM caanze)

Ne 844

(BImoaHssTH N2 844 nmo npumepy Ne 826)



